I. Système de transformation de mouvement :
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II. Modèle dynamique

1. Paramétrage
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2. Contributions aux vitesses :
Le corps 1 est composé d’une tourelle V2 de masse m1=12.203 kg de centre de gravité G1=(527.31 , 19.15 , 0) [mm] et d’une masse ponctuelle m2=10 kg en G2=(300 , 0 , 0).

Le centre de gravité G du corps 1 est défini par : [image: image5.png]GG
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3. Matrice d’inertie
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La matrice d’inertie de la tourelle exprimée au centre de gravité G s’ecrit :
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La matrice d’inertie de la masse ponctuelle exprimée au centre de gravité G s’ecrit :
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4. Matrice des effets centrifuges
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5. Matrice des effets de Coriolis
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6. Matrice de gravité
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7. Modèle dynamique inverse
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8. Couple moteur
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Pas de la vis à billes : [image: image43.png]p = 5Smm
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III. Choix du moteur

